
 ریاضي2المستوى :                       الفرض المحروس الثاني في مادة الریاضیات
 ساعة         02المدة:                                                                                                   

ومتساوي الساقین حیث  Aة فيمثلث قائم الزاویABC :التمرین الاول
2AB xوAC x= = 0xعدد حقیقي xو + ≥ 
 انجز شكلا-)1
 60تساوي  ABCمساحة المثلثحتى تكون xعین قیمة -)2
  24یساوي ABCحتى یكون محیط المثلث x)عین قیمة3

 التمرین الثاني :
ABCمثلث قائم الزاویة فيA ومتساوي الساقین 
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2MAمن المستوي فان:  Mبین انھ من اجل كل نقطة-ب) MB MC AB AC− + + = +
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ABحیث Dثم مثل النقطة  AC AD+ =
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2 من المستوي حیث:M)عین مجموعة النقط 3 2MA MB MC MA MB MC+ + = − + +
    

ثم 
 أنشئھا

 التمرین الثالث:

fلي:كمای دالة معرفة على 
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 fعین مجموعة تعریف الدالة -)1

xبین انھ من اجل كل -)2 ∈ فان( )
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 عددان حقیقیان یطلب تعینھما bوaحیث +

 دالة زوجیة على مجموعة تعریفھاfبین ان -)3
 fمركب دالتین یطلب تعین عبارة كلیھما ثم استنتج تغیرات fبین ان -)4
                                                                                                                                          fالتمثیل البیاني لـfCانشئ -)5
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